



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

466 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

17/03/2024
 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමේ අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.16 වන දින උදෑසන කාලයේ වැලිගම පොලීස් වසමේ පෙම්උයන්කන්ද ප්‍රදේශයේදී වයස අවුරුදු 38 ක් වන මිරිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් වැලිගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව මෙම ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියන් තිදෙනෙකු වැලිගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.03.16 වන දින සවස් කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වන උල්භවත්ත, දෙවිනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර, සැකකාරියන් අවුරුදු 18, 40, 55 වයස් වල පසුවන මිරිස්ස හා අහංගම ප්‍රදේශ වල පදිංචිකාරියන් වේ.

මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ මිරිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචි තවත් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු මේ වන විට ප්‍රදේශයෙන් පලා ගස් ඇති අතර, ඔවුන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වැලිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමේ අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පිටිගල පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.11 වන දින පිටිගල පොලීස් වසමේ ගුරුවෙල හන්දිය ප්‍රදේශයේ වෙළඳසැලක් අසලදී යතුරුපැදියකින් පැමිණි නාඳුනන පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් ටී 56 වර්ගයේ ගිනි අවියකින් වෙඩි තබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකර තවත් පුද්ගලයින් තිදෙනෙකුට වෙඩි තබා බරපතල තුවාල සිදුකර මනුෂ්‍ය ඝාතනයට තැත් කිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් පිටිගල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව එම අපරාධය සැලසුම් කරන ලද සැකකරුවෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු 2024.03.16 වන දින දඬුවම් කාලයේදී තල්ගස්වල ප්‍රදේශයේදී පිටිගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 35 වයසේ පසුවන තල්ගස්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම අපරාධය සඳහා යොදාගත් බවට සැකකරන ජංගම දුරකතන 03 ක් හා යතුරුපැදි 02 ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇති අතර පිටිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. මුදල් හා දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හා සොරබඩු ලග තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.27 වන දින පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ කැලණිය ප්‍රදේශයේ දී ආයතනයක් බිඳ රුපියල් ලක්ෂ 90 ක් හා ලැප්ටොප් පරිඝණක ඇතුළු දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හා සොරබඩු ලග තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.03.16 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 29 වයස් වල පසුවන වැල්ලම්පිටිය හා මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් අනාවරණය කරගත් තොරතුරු මත සොරකම් කරන ලද ලැප්ටොප් පරිඝණක 03 සොයා ගෙන ඇත. පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශය, මහනුවර උප ඒකකය.

2024.03.15 වන දින පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශය මහනුවර උප ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් පිංදෙණිය පොලිස් වසමේ කෑගල්ල අවිස්සාවේල්ල මාර්ගයේ උඩගම ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 19 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු ත්‍රිරෝද රථයක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන දඹුල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන පිංදෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර මන්තාරම උතුරු පලාත් වැටලීම් ඒකකය.

2024.03.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී තුල්ලකුඩිඉරිප්පු ප්‍රදේශයේදී විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර මන්තාරම උතුරු පලාත් වැටලීම් ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලි ග්‍රෑම් 230 ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලෙයිමන්තාරම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ජේසාලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලෙයිමන්නාරම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.03.16 වන දින සවස් කාලයේදී බොදල්ල පොලීස් වසමේ වී 20 වත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 805 ක්, කඩු 02ක් හා ඉලෙක්ට්‍රොනික් තරාදියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන බොදල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.16 වන දින සවස් කාලයේදී තලංගම පොලීස් වසමේ කිඹුලාවල ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන නුගේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජාඇල පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.16 වන දින දහවල් කාලයේදී ජාඇල පොලීස් වසමේ කණුවන ප්‍රදේශයේදී ජාඇල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජාඇල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලීස් වසමේ හබරකඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අතුරුගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී දිවුලපිටිය පොලීස් වසමේ මාබොදල ප්‍රදේශයේදී දිවුලපිටිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 675 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 6151 ක් හා පෙරීමේ උපකරණ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන ඒකල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අකුරැස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.16 වන දින සවස් කාලයේ අකුරැස්ස පොලිස් වසමේ මැලැව්ව ප්‍රදේශයේ දී අකුරැස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකල වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන ගොඩවත්ත, මැලැව්ව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අකුරැස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. අනවසර විදුලි රැහැනක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - බද්දේගම පොලිස් වසම.

2024.03.16 වන දින සවස් කාලයේ බද්දේගම පොලිස් වසමේ තිලක උදාගම ප්‍රදේශයේදී අනවසර විදුලි රැහැනක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට බද්දේගම පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ බටපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ තබා ඇත. මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය හා පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය 2024.03.17 වන දින සිදුකිරීමට නියමිතයි. බද්දේගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - මීරිගම පොලිස් වසම.

2024.03.16 වන දින උදෑසන කාලයේ මීරිගම පොලිස් වසමේ විල්වත්ත හා අඹේපුස්ස දුම්රිය ස්ථාන අතරදී කොළඹ සිට රඹුක්කන බලා ධාවනය වූ දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මීරිගම පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ පමණ වන අතර අන්‍යන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරුවී නොමැත.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, මීරිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - ජේරාදෙණිය පොලිස් වසම.

2024.03.16 වන දින සවස් කාලයේ ජේරාදෙණිය පොලිස් වසමේ කොබ්බෑකඩුව හන්දිය යහලතැන්න ප්‍රදේශයේදී පුඩළුමය ප්‍රදේශයේ සිට නෙල්ලිගල ජාත්‍යන්තර බෞද්ධ මධ්‍යස්ථානය වැදපුදා ගැනීමට පැමිණි බැතිමතුන් 38 දෙනෙකු රැගත් බස් රථයක් නැවත පුඩළුමය ප්‍රදේශයට ගමන් කරමින් තිබියදී බස් රථයේ රියදුරුට රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන මීටර් 15 ක් පමණ බෑවුමකට ගොස් බස් රථය ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බස් රථයේ රියදුරු ඇතුළු 38 දෙනෙකු තුවාල ලබා ජේරාදෙණිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 79 ක් වූ භාල්පොල, පුඩළුමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ජේරාදේණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තුවාලකරුවන් අතරින් බරපතල තත්ත්වයේ සිටි දෙදෙනෙකු මහනුවර රෝහලට මාරුකර යවා ඇත.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ජේරාදේණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - නොරොච්චෝලය පොලිස් වසම.

2024.03.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොරොච්චෝලය පොලිස් වසමේ පාලවිය කල්පිටිය මාර්ගයේ කරඹ රේඩියෝ සිලෝන් හන්දිය අසලදී පාලවිය දෙස සිට කල්පිටිය දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක අතුරු මාර්ගයක සිටි පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක්වූ කරඹ, පාලවිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර නොරොච්චෝලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. හදිසි ගින්නක් - බුත්තල පොලිස් වසම.

2024.03.16 වන දින බුත්තල කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ පෙට්ටගල කඳු වැටියේ හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ බුත්තල පොලිසිය, වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව, වන ජීවී කාර්යාලයේ නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පැවැත්වීමට ක්‍රියාකර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හෝ තුවාල සිදුව නොමැති අතර බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.